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Pacifyre® MK I

Assembly instruction

DE Montageanleitung
NL Montage-instructie
FR Instructions de montage
ES Instrucciones de montaje
PL Instrukcja montazu

EN See reverse

DE Siehe Riickseite

NL Zie achterzijde

FR Voir au verso

ES Mirar reverso

PL Zobacz na odwrocie
CZ Ctéte na druhé strané
SK Citajte na druhej strane
RU Cwmorpw Ha o6opore cTp
DK Se bagsiden

SE Baksida

CZ Montazni navod

SK Montazny navod

RU VIHCTpyKLMA N0 MOHTaxy
DK Monteringsvejledning
SE Bruksanvisning

EN Center sleeve in the wall (protrude (B) according to national approval).

DE Brandschutzmanschette mittig im Bauteil platzieren (bis max. Wandstérke 150 mm).
Bei Wanden > 150 mm missen 2 Manschetten eingesetzt werden.

NL Centreer manchet in de muur (laten uitsteken (B) volgens de nationale goedkeuring).

FR Centrer le manchon dans le mur (dépassement (B) en fonction des rapports de tests locaux).

ES Centrar el manguito en la pared (sobresaliendo (B) de acuerdo con la normativa local).

PL Wycentruj kotnierz w scianie (kotnierz moze wystawac poza $ciang zgodnie z wartosciami
podanymi w Aprobacie Technicznej

CZ Viycentrujte manzetu ve sténé (pfesahy (B) v souladu s lokalnimi predpisy).

SK Vycentrujte manzetu v stene (presahy (B) v silade s lokalnymi predpismi).

RU Llertp BTynku B cTere (pacctoarue (B) cornacHo HaunoHanbHbIM [omnyckam).

DK Centrerer muffen i veeggen (Stikker ud i begge ender (B) ifalge national godkendelse).

SE Centrera manschetten i viggen (utskjutande del (B) enligt nationella regler).

Kontrollera nationella regler for detaljer.

EN Note: The installation guidelines must be adhered to when installing Walraven Fire Protection Systems! Check the national
approval for details. /| DE Hinweis: Die Einbaurichtlinien der Zulassung sind zu beachten! / NL Let op: Bij de installatie van de
Walraven Brandwerende Systemen dienen altijd de installatierichtlijnen in acht te worden genomen! Bekijk de nationale goedkeu-
ring voor details. | FR Attention : Respecter les régles de construction en vigueur. Toutes les informations sont données a titre
indicatif et sont sujettes a modification en fonction des conditions sur site. Veuillez vous référer aux rapports de test locaux pour
plus de détails. | ES Nota: Las directrices de instalacion deben ser adheridas a la misma al finalizar la colocacion de los Walraven
Sistemas contra el fuego. Comprobar la normativa local para los detalles. / PL Uwaga: Nalezy stosowac zgodnie z przepisami
prawa budowlanego! Wszystkie podane zalecenia moga ulec zmianie w oparciu o lokalne przepisy i zostaty podane wyfacznie
jako wskazowki. Sprawdz szczegotowe dane w Aprobacie Technicznej. | CZ Upozornéni: Pi instalaci je tieba dodrzovat instalaéni
pokyny Walraven Protipozarnich systémt! Pro podrobnosti zkontrolujte lokaIni piedpisy. | SK Upozornéni: Pii instalaci je tieba
dodrzovat instalaéni pokyny Walraven Protipozarnich systémi! Pro podrobnosti zkontrolujte lokaIni pfedpisy. | RU Mpumeyatue:
Mpu MoHTaxe AOMXKHbI GbiTb COBMIOAEHBI PEKOMEHAALIMI MO MOHTaXy NpoTUBonoxXapHsix cuctem Walraven! CeepuTs AaHHbIe ¢ Ha-
umoHanbHeiMu gonyckamu! [ DK Bemaerk: Retningslinierne for monteringsvejledningen skal overholdes ved installation af Walra-
ven Brandsikringssystemer. Alle angivne indikationer kan @ndres uden varsel grundet lokale forhold pa byggepladsen, og angives

kun som en vejledning. Se den nationale godkendelse for yderligere detaljer. SE Obs! Riktlinjer for allmédnna byggregleringar
maste beaktas. Alla indikationer som ges kan dndras pa grund av lokala forhallanden pa plats och ges endast som végledning.

EN Caricrete, brick / DE Beton, Stein /| NL Reton, steen

| FR Béton, Brique | ES Hormigon, ladrillo | PL Beton,
> cegla | CZ Beton, cihla [ SK Beton, t | RU BetoH/
wpniy | DK rl, | SEB

[ mortar
der Zementmortel
of mortel
+ FP 800 ou mortier
¥ 550 + FP 800 o Mortero
0 + FP 800 lub zaprawa murarska
, Tangit FP 550 + FP 800 nebo malta
|, Tangit FP 550 + FP 800 alebo malta
RU fepwmetuk, Tangit FP 550 + FP 800 unu pactsop
DK Fugemasse, Tangit FP 550 + FP 800 eller cementmeortel
SE Tatningsmedel, Tangit FP 550 + FP 800 eller murbruk

EN Dry wall / DE Leichtbauwand | NL Systeemwand
FR Cloison légére | ES Secado de pared | PL Sciana
gipsowo kartonowa | CZ Sadrokartonova zed

SK Sadrokartonova mur [ RU funcokaproH /
DK Skilleveeg | SE Gips

=7

EN Sealant, Tangit FP 550 + FP 800 or plaster

DE Tangit FP 550 + FP 800, Gips- oder Zementmortel
NL Kit, Tangit FP 550 + FP 800 of gips

FR Mastic, Tangit FP 550 + FP 800 ou platre

ES Sellador Tangit FP 550 + FP 800 o Yeso

PL Kit, Tangit FP 550 + FP 800 lub gipsem

CZ Tmel, Tangit FP 550 + FP 800 nebo sadra

SK Tmel, Tangit FP 550 + FP 800 alebo sadra

RU Tepmetik, Tangit FP 550 + FP 800 unn wnaknéeka
DK Fugemasse, Tangit FP 550 + FP 800 eller gips

SE Tatningsmedel, Tangit FP 550 + FP 800 eller gips

EN ID-Card ES ID-Tarjeta DK ID-Kort
DE ID-Schild PL ID-Tabliczka SE ID-Kort
NL ID-Kaart CZ/SK ID-Karta

FR Carte ID RU Pron

EN The guarantee is only valid if the correctly performed
penetration is accompanied by a properly completed Paci-
fyre® ID-Card. This ID-Card must be ordered separately.

DE Die Garantie ist nur giiltig, falls die ordentlich aus-
gefiihrte Durchflihrung mit einem korrekt ausgefiillten
Pacifyre” Kennzeichnungsschild versehen ist. Dieses

muss separat bestellt werden. Bitte beachten Sie die
Montagehinweise in der allgem. bauaufsichtl. Zulassung
(2-19.17-1737).

NL De garantie is alleen geldig indien de correct uitge-
voerde doorvoering voorzien is van een goed ingevulde
Pacifyre” ID-Kaart. Deze ID-Kaart dient apart besteld te
worden.

FR La garantie n'est valable que si I'installation est effec-
tuée correctement et que le passage paroi est équipé d'une
carte d'identification. La carte d'identification Pacifyre® doit
étre commandée séparément.

ES La garantia solo es valida si la perforacion se realiza
correctamente y estd acompariada apropiadamente por

la Pacifyre® Tarjeta-ID. Esta Tarjeta-ID debe ser pedida por
separado.

PL Gwarancja obejmujgca obowigzuje jedynie w przypadku
prawidtowo wykonanego przeprowadzenia z prawidtowo
wypetniong ID-Tabliczka Pacifyre®. ID-Tabliczka nie jest dota-
czana do kotnierza, wymaga oddzielnego zaméwienia.

CZ Zaruka plati pouze tehdy, je-li spravné provedena
prichodka opatfena fadné vypinénou ID-Karta Pacifyre®. Tato
ID-Karta neni soucasti dodavky a je ji treba zvIast objednat.
SK Zaruka plati iba vtedy, ak je spravne vykonanapriechodka
opatrend riadne vyplnenu ID-Karta Pacifyre®. Tato ID-Karta
nie je sticastou dodavky a je ju treba zvlast objednat.

RU lNapaHTna aencTentensbHa TOMbKO B Cy4Yae BbINOMHEHUA
MPaBUILHOrO MOHTaXa 1 NPaBUNbHOTO 3aNONHEHNA AEHTN-
thrkaumoHHoit kaptouku Pacifyre® MK 1. neHTdpukaumoH-
HaA KapTo4ka 3aka3blBaeTCA OTAE/bHO.

United Kingdom
Deutschland
Nederland
Belgi¢

Belgique

France

Espafia

Polska

Cesky / Slovensky
Poccua
Danmark
Sverige

#2149 999 903
#2149 999 901
#2149 999 902
#2149 999 907
#2149 999 908
#2149 999 904
#2149 999 909
#2149 999 905
#2149 999 906
#2149 999 922
#2149999 913
#2149 999 912

DK Garantien er kun gyldig, hvis den korrekt udferte
gennemfering er ledsaget af et korrekt udfyldt
Pacifyre® ID-Kort. ID-Kort skal bestilles seperat.

SE Garantin dr endast giltig om den pa ratt satt utfor-
da genomfdringen tféljs av ett korrekt ifyllt Pacifyre®
ID-kort. Detta ID-kort maste bestéllas separat.
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EN (Areated) Concrete | Brick ES (Aireado) Hormigén [ Ladrillo RU lazo6eToH [ kupnuy
DE (Gas) Beton / Stein
NL (Gas) Beton / Steen
FR Béton (cellulaire) / Brique SK Beton / tehla

DK (Gas) Beton [ Sten
SE (luftfylld) Betong
| tegel

PL Gazobeton [ cegta
CZ Beton [ cihla

EN Dry wall ES Secado de pared SK Sadrokarténova mur
DE Leichtbauwand PL Sciana gipsowo RU luncokapTtox

NL Systeemwand kartonowa DK Skilleveeg

FR Cloison légere CZ Sadrokartonova zed SE Gips

P

z

EN Drilling guidance table

DE Bohrempfehlungstabelle
NL Booradviestabel

FR Diamétres de percage

ES Cuadro guia de perforacion

PL Tabela wiertet

CZ Tabulka pro vrtani

SK Tabulka pre vitanie

RU Ta6nuua ceepnexua
OTBEPCTUI

DK Bore-vejledningstabel
SE Borrtabell

EN Pipe mounting distances
DE Abstdnde der Rohrbefestigungen CZ Vzdalenosti upevnéni
NL Afstanden buisbevestigingen potrubi

FR Espacement des fixations du tube SK Vzdialenosti upevnenie SE Rérmonterings
ES Distancias de montaje de tuberias  potrubia avstand

Tpy6

PL Odstepy zamocowan rur RU OteTyn npu MoHTaxe,

DK Afstand rermontering

EN Drill @ = pipe @ + excess or pipe @ + 2x insulation thickness + excess
DE Bohr-@ = Rohr-@ + Zugabe oder Rohr-0 + 2x Isolierstérke + Zugabe
NL Boor @ = Buis @ + toeslag of Buis @ + 2x isolatiedikte + toeslag
FR @ de percage = @ du tube + réservation ou
@ du tube + 2x épaisseur de I'isolant + réservation
ES @ Perforacion = @ tuberia + exceso o bien @ tuberia + 2x grosor del aislamiento + exceso
PL @ wiertta = @ rury + dodatek lub @ rury + 2x grubos¢ izolacji + dodatek
CZ @ vrtu = @ trubky + pfidavek nebo @ trubky + 2x tloustka izolace + pridavek
SK @ vrtu = @ potrubia + pridavok alebo @ potrubia + 2x hrubka izolacie + pridavok
RU @ otsepctua = @ Tpy6bl +3a30p wiu @ 0TBEPCTUA + 2X TOMLUMHA U30AAUMM + 3330p
DK Bor @ = Rer @ + overskud eller ror @ + 2x isoleringstykkelse + overskud
SE Borr @ = r6r @ + overskott eller ror @ + 2x isoleringstjocklek + dverskott

Pacifyre® MK |1 EN Excess | DE Zugabe | NL Toeslag / FR Réservation /
ES Exceso [ PL Dodatek / CZ Pfidavek | SK Pridavok /RU 3asop |
DK overskud | SE Overskott
Min. (mm) Max. (mm)
#2141 XXX XXX 25 85
#2151 XXX XXX 25 85
# 215 4 XXX XXX 30 90
# 215 8 XXX XXX 40 100
#2152 XXX XXX 50 10

s

A=
EN Standard mounting distance.

DE Standard-Befestigungsabstand.

NL Standaard bevestigingsafstand.

FR Distance standard entre les fixations.

B=
EN Distance according national approval.

DE Befestigungsabstand gemdB Zulassung.
NL Afstand volgens nationale goedkeuring.
FR Distance en fonction des rapports de test

ES Distancia de montaje estandar. locaux.

PL Standardowy odstep mocowania. ES Distancia de acuerdo con la normativa
CZ Standardni vzdalenost upevnéni. local.

SK Standardna vzdialenost upevnenia. PL Odlegtos¢ zgodna z podang w Aprobacie
RU CraHpapTHble WHTEpBabl KPENneHNA. Technicznej

CZ Vzdalenost podle narodnich schvaleni.

SK Vzdialenost podla narodnych schvalenie.

RU PaccTosHue cornacHo HauvoHanbHbIM
Aonyckam.

DK Afstanden ifalge national godkendelse.

SE Avstdnd enligt nationella regler.

DK Standard monteringsafstand.
SE Standard monteringsavstand.

EN The intumescent in a Pacifyre® MK Il Fire sleeve is activated at temperatures
in excess of 140 °C. It is therefore recommended that the maximum tempera-
ture of the pipe work in contact with the units does not exceed 120 °C. On pipe
work above this temperature, or when a vapour seal is required, it is recom-
mended that compressible insulation (e.g. mineral wool) is firstly fitted to the
pipe work, where it passes through the wall and then an oversized Pacifyre®.
DE Die Einlage der Pacifyre® MK Il Brandschutzmanschette wird bei einer Tem-
peratur von 140 °C aktiviert. Um dies zu verhindern, darf die Betriebstempe-
ratur der Rohrleitung nicht héher als 120 °C sein. Fur Installationen mit einer
Rohrtemperatur > 120 °C kontaktieren Sie uns unter unten angegebener Adres-
se bzw. Nummer. Bitte beachten Sie die Montagehinweise in der allgemeinen
bauaufsichtlichen Zulassung (Z-19.17-1737).

NL De intumescent in een Pacifyre® MK Il Brandmanchet wordt geactiveerd bij
een temperatuur van ca. 140 °C. Om voortijdige activering te voorkomen, mag
de temperatuur van de buis die in contact staat met de Pacifyre®, niet hoger
zijn dan 120 °C. Voor installaties met een hogere temperatuur, of wanneer een
dampdichte isolatie vereist is, bevelen wij aan om eerst een samendrukbaar
isolatiemateriaal (bijv. minerale wol) op de plaats aan te brengen waar de buis
door de wand gaat met daarover heen een overmaatse Pacifyre®.

FR Lintumescence est activée dans le manchon coupe-feu Pacifyre® MKII a
partir d'une température de 140 °C. Pour éviter une activation inopportune, la
température du tube en contact avec le manchon ne doit pas étre supérieure
a 120 °C. Pour les installations dégageant des températures plus élevées, nous
recommandons de placer un isolant autour du tube dans le passage, et d'ins-
taller un manchon Pacifyre® d'un diameétre supérieur sur l'isolant.

ES Elintumescente en un manguito contra el fuego Pacifyre® MK Il se activa a
temperaturas superiores a 140 °C. Por ello, se recomienda que la temperatura
méxima a la que trabaja la tuberia en contacto con los manguitos no exceda los
120 °C. Si donde va a operar la tuberia supera esta temperatura, o si se requiere
un vapor de sellado, se recomienda que el aislamiento comprima (lana mineral,
por ejemplo) y que sea en primer lugar instalado en la tuberia, por donde pase a
través de la pared y entonces se instale un Pacifyre” de gran tamano.

PL Powtoka przeciwogniowa w kotnierzu ogniowy Pacifyre® MK Il uaktywnia
sie w temperaturze okoto 140 °C i dlatego zaleca sie, aby na styku rury z kot-

nierzem, temperatura nie przekraczata 120 °C. Dla rur palnych kotnierz mocuje sie
bezposrednio na rurze, natomiast dla rur nie palnych nalezy zatozy¢ warstwe izo-
lacyjna o odpowiedniej grubosci i dtugosci. Dla poszczegdlnych srednic wartosci
te zostaty okreslone w aprobacie technicznej.

CZ Tésnici hmota v protipozarni manzeté Pacifyre® MK Il je aktivovana pfi teploté
vy3si nez 140 °C. Doporucuje se, aby maximalni teplota potrubi véetné média
nepresahovala 120 °C. Pokud je teplota vy3si, doporucuje se v misté prichodu zdi
potrubi odizolovat stlatitelnou izolaci (napf. skelnou vatou) a pouzit vétsi Pacifyre”.
SK Tesniaca hmota v protipoziarnej manzete Pacifyre® MK Il je aktivovana pri
teplote vy3sia ako 140 °C. Odporuca sa, aby maximalna teplota potrubia vratane
média nepresahovala 120 °C. Ak je teplota vysSia, odporuca sa v mieste priechodu
murov potrubia odizolovat stladitelnou izolaciou (napr. sklenou vatou) a pouzit
vacsiu Pacifyre”®.

RU OrHectoiikoe nokpsiTue B MaHxete Pacifyre” MK Il aktusupyetcs npu
Temnepatype 140 °C. Bo n3bexaHue NpexaeBpeMeHHON akTuBaLMu MakcumMarnb-
Haf TemMnepatypa TpyObl MY KOHTaKTe C MaHXeTol He 4oMmxHa npesbiwate 120 °C.
[ina Tpy6, Temnepatypa kotopbix npesbiwaet 120 °C vunu Tpebyetca naponsonauns,
pEeKOMEHZYETCA B MEepByl0 O4epeab M301MpoBaTh Tpy6bl B MECTax MpOXOXAeHA
CKBO3b CTEHbI, @ 3aTeM BbIOPATL HYXHbII AMAMETP MaHXETbl, YYUTbIBAA TOMLIUHY
n3onaumm.

DK Den ekspanderende del af en Pacifyre® Brandmanchette, aktiveres nar
temperaturen overstiger 140 °C. Derfor anbefales det at den maksimale tem-
peratur af rgrsystemet som er i kontakt med enheden, ikke overstiger 120 °C.
Pa rgrsystemer der overstiger denne temperatur, eller nar et dampspeer er ngd-
vendigt, anbefales det at komprimerbar isolering (f.eks mineraluld) monteres
delvist pa rgrsystemet, hvor den passerer gennem vaeggen og derefter en overdi-
mensioneret Pacifyre®.

SE Det svéllande materialet i en Pacifyre®” MK Il Brandmanschett aktiveras vid
temperaturer 6verstigande 140 °C. Det rekommenderas darfor att den maximala
temperaturen av rérsystemet i kontakt med enheterna inte 6verstiger 120 °C. Pa
rérledningar med temperaturer 6ver 120 °C, eller ndr det krévs till ngtétning,
rekommenderas det att komprimerbar isolering (t.ex. mineralull) férst monteras
pa rérsystemet, dar den passerar genom vaggen och sedan en éverdimensionerad
Pacifyre®
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UK +44 (0)1295 75 34 28
DE +49 (0)921 75600
NL +31(0)297 23 30 00
BE +32(0)16 82 20 40

ES +34 91126 6526

FR +33(0)4 76 04 10 70

PL +48(0)12 684 00 95
CZ [SK +420 326 724 009

DK +45 46 37 05 10
SE +46 (0)40 36 54 20
NO+45 46 37 05 10
CN +86 21 5176 0268

HU (+36 1) 920 24 58
RU +7 (495) 664 35 08
UA +380 44 351 27 47
US +1 800 610 5056
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